VISTA DA " A”

dB-killer n.32B
Co0d.307762801

Vite M5x12

_ Per ottenere migliori prestazioni sostituire il dB-killer con quello fornito in confezione.

_Con l'installazione di questo impianto di scarico & consigliabile ottimizzare la carburazione
mediante la riprogrammazione della centralina originale o I'adozione di un modulo aggiuntivo.

dB-killer n.32BF Co0d.307919801
- FORNITO IN CONFEZIONE -

2 Viti T.E. flangiate
M6x16 _ Cod.204985

Staffa in Carbonio
Co0d.308208501

Fascetta @41
in Inox

Distanziale di centraggio in Alluminio
- per brugola M8 -

Distanziale in Alluminio Collettore anteriore in Inox
Cod.204321 @e.20 @i.8,5 h.18 n.912 Cod.308566203
— INNESTO CALIBRATO A
Guarnizione Staffa in Inox _Diametro interno: 38,5mm
Cod.204980 Cod.088566001 _Profondita utile: 35mm
2 Dadi M8 flangiati | S
RS
VITERIA ORIGINALE a

=

i

SGl 0473(9) —*
—-— sGl[e13]0477(9)
2 Viti a brugola v/ RINFORZO
M8 x 35 7 L=
‘ 7 TELAIO DELLA MOTO

.2 Molle CORTE a trazione

.2 Tubetti CORTI
in gomma siliconica

Staffa in Inox
Cod.307605501

Collettore posteriore DX in Inox
n.913 Cod.308566204

Distanziale in Alluminio
H Vite a brugola M8 x 16 }7 Je.20 @i.8,5 h.18

|2 Rondelle @8 x @17 |

ATM DUKE 725 i.e ('77)

Art. 85566 Slip—on SBK "GPstyle” — Passaggio STANDARD
OMOLOGATO ”EVOLUTION IT”




